MueBMOpacnpeaenuTeny = C aneKTpUUECKHUM ynpaBsieHueM

o
AVENTICS 1

5/4-nHeBmopacnpeaenutenb, Cepua 740
= Qn = 700 - 950 I/min = Tpy6HOe npucoeanHeHHe = NOABOA CHaToro sosayxa: @ 8x1 - @ 10x1
= dneKTpuuecKoe npucoearHeHune: Pazbem, EN 175301-803, popma A = MOMeET ObITb CMOHTUPOBaH B 610K
= BcnomoraTensHoe pyuHoe ay6nuposaHue: 6e3 puKcauumn = MNpeasaputenbHoe ynpasneHue: BHyTpeHHee

00134169

KoHcTpyKkuuna
MpvHUMN ynnoTHeHUA
MpuHUKMN 61OKUPOBKM

MoHTa)K Ha NNaHKeKONNEKTUBHOIO npucoeau-

HEHUA
Pabouee naBneHne MuH./makc.
Okpy><atoLaaTeMneparypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpeabl M1H./MaKc.

Pa6ouan cpeaa

Makc. BennunHa yactuu

Coaep>xaHue Macna B CXXaToM BO3ayxe
HomwuHanbHbIM notok Qn

CraHAapTHOe 3NEKTPUYECKOE COeAMHEHNE
CreneHb 3awnThl C coeaMHEHUEM

MHAEKC COBMECTUMOCTH

JAnuTenbHOCTb BKOYEHUA

Tun. BpeMA BKNOYEHUA

Tun. BpeMA BbIKIOYEHUA

Bec

Marepuansi:
Kopnyc
YnnotHeHuA

Mem6paHHbIi kKnana

C YNNOTHEHUAMM U3 3NACTUYHBIX MaTepHUanos
KoHcTpyKumA waibbl, MoHTaxxHaa nnuta 1-mecT-

HaA
PRS-nnaHka

3 bar/ 10 bar
-15°C/ +50°C
-15°C/ +50°C
Cxxatbll BO3ayx
50 ym

0 mg/m? - 5 mg/m3
Cm. Tabnuuy BHU3Y
EN 175301-803:2006
IP65

Cm. Tabnuuy BHU3Y
100 %

20 ms

54 ms

Cwm. Tabnuuy BHU3Y

MonnokcumetuneH
AKPUIOHUTPUN-ByTaAnEH-Kay yK

TexHUYeCKHe NpUMeYaHua

cocTaBnATb Makc. 3 °C.

Mcnonbayiite Tonbko Macno, paspetleHHoe AVENTICS, cm. rasy , TexHuueckas nHopmauma“.

m  OnuuoHanbHblit ATEX: ATEX-BapuaHTbl MOryT M3rotaBnmMBaTthecA nyTem KoMGuHupoBaHua 6asoBoro knanaHa 6es katyliku ¢ ATEX-karywkoi. ATEX-o-
6o3HaueHune: cM. nucT katanora ATEX-kaTyLuek.

m YKASAHME:[nA obecneyeHnn Haanexallero GyHKUMOHUPOBAHMA KnanaHa He AonycKaTb NaaeHnA MUHUMaNnbHOro padoyero AaBneHua Hixe 3 6ap!

| Conep)KaHMe Macna B C>XKaTtomMm BO34yxe A0/HKHO BbITb MOCTOAHHLIM B TeYEeHWe BCEro CpoOKa 3KcniyaTtauuu.

m He aonyckaetca nafeHne AaBNeHNA HUXe MUH. YNPaBAAoLLIEro AaBeHna, MHaue BO3SMOXKHbI JIOXKHbIE NepektoYeHNA 1 BbIXOA KNanaHoB 13 cTpoA!
m Touka pocbl NP1 HOMUHANILHOM AaBNEHUM AOMKHA NieXXaTb, Mo KpaiHeh Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMnepatypbl OKpy>KatoLLei 1 padoyen cpeabl, U AOHKHA

Pa6ouee HanpsaeHue

noct. [lep.Tok [lep. ToK
TOKa 50 'y 60 'y

- 230 B 230 B

NOCT. TOKa

JonycK HanpameHUa

Mep. Tok 50 Mep. ToK 60
Tu Tu

-10% / +10% - -

- -20% / +10% -10% / +20%

MoTpebnse-

MoLyHocTb
Mas BHJIFOYEHUA

MOLLHOCTb
noct. Toka [lep. [ep.
TOK 50 TOK 60
Iy My
BA

- 6,6 55

MowHoCcTb
yAepaHua

Mep. Mep.
TOK 50 TOK 60
My My

BA BA

4,18 3,3

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-11-29, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




o
2 AVENTICS

MHeBMopacnpegenuTeny = C aNeKTPUUECKUM yrpaBneHUem

5/4-nHeBMmopacnpenenutenb, Cepua 740

= Qn = 700 - 950 I/min = Tpy6HOe npucoeanHeHHe = NOABOA CHaToro sosayxa: @ 8x1 - @ 10x1

= dneKTpuuecKoe npucoeanHeHune: Pazbem, EN 175301-803, popma A = MOMeET ObITb CMOHTUPOBaH B 650K
= BcnomoraTenbHoe pydyHoe ay6nuposaHue: 6e3 puKcauumn = MNpeasaputenbHoe ynpasneHue: BHyTpeHHee

BPY MpucoeauHeHnecaToro Bosayxa Pa6ouee HanpaweHue [MoTpebnaemas  Mouu- Homep mate-
MOLLHOCTb HOCTb pvana

yaep-

Ha-

HUA

Boixog C6poc noct. [Mep. Mep. noct. Toka ep.

CH.BO3 TOKa TOK 50 TOK 60 TOK

ayxa Mu Tu 50 Ny

[BA]
@ 8x1 @ 8x1 24B - - 2,1 - 5727500220
@ 10x1 @ 10x1 24 B - - 2,1 - 5727550220
i 1 1 -| 230B| 230B -l 41 5727505280

e N e | 0 8x O8xt| \haxd 30 30 8
fli @ 10x1 @ 10x1 -| 230B| 230B -l 418 5727555280
@ 8x1 @ 8x1 - - - - - 5727505302
 10x1 & 10x1 - - - - - 5727555302
3 24 B - - 2,1 - 5727510220

N | [ @ 8x1 @ 8x1 M14x1

oI -| 230B| 230B -l 418 5727515280
el TR | = @ 10x1 @10x1| Miaxi| 24B - - 2,1 - 5727560920
SH] nml — @ 8x1 @ 8x1 M14x1 - - - - - 5727515302
sl |ARR Sl I — @ 10x1 @ 10x1 M14x1 -| 230B| 230B -l 418 5727565280
elH] Eﬂm — @ 10x1 @10x1|  M14x1 - - - - - 5727565302

Homep mate- MowHocTte MowHocTe MowHocTb Moka- UHpeKc coBme-
puana  ynepma- BKIKOYEHUA BKIIOYEHUA 3atenb CTUMOCTH

HUA pacxona

Mep. ToK Mep. ToK Mep. ToK Qn
60 Ny 50 Ny 60 'y

[BA] [BA] [BA] [I/min]
5727500220 - - - 700|183, 14 0,551 1); 4)
5727550220 - - - 950 13,14 0,547 1); 4)
5727505280 3,3 6,6 55 700 |14 0,541 Fio. 1 1); 4)
5727555280 3.3 6,6 55 950 | 14 0,539 o 1); 4)
5727505302 - - - 700 |14 0,318 3); 5)
5727555302 - - - 950 | 14 0,317 3); 5)
5727510220 - - - 13,14 0,547 .
700 Fig. 1 1); 4)

5727515280 3,3 6,6 55 14 0,539
5727560920 - - - 950 [ 14 0,551 Fig. 2 2); 4)
5727515302 - - - 700 | 14 0,317 Fig. 1 3); 5)
5727565280 3,3 6,6 55 950 | 14 0,541 Fig. 1 1); 4)
5727565302 - - - 950 | 14 0,318 - 3); 5)

BPY = BcnomoratensHoe pyyHoe ynpasneHue

1) ¢ kKabenbHOM PO3ETKOM

2) 6e3 kabenbHoOI Po3eTku

3) basoBblit knanaH 6e3 KaTyLLKu

4) C 3awwuToit 0T NepenontocoBKM

5) OnuuoHanbHbIi ATEX

HomuHanbHbii pacxoa Qn npu 6 6ap v Ap = 1 6ap

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-29, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
AVENTICS

I'IHeBMOpacnpenenuTenu -C ANEeKTpUYeCKUM ynpasneHmem

5/4-nHeBMmopacnpeaenutenb, Cepua 740

= Qn = 700 - 950 I/min = Tpy6HOe npucoeanHeHHe = NOABOA CHaToro sosayxa: @ 8x1 - @ 10x1

= dneKTpuueckoe npucoeauHexune: Pasbem, EN 175301-803, popma A = MomeT 6bITb CMOHTUPOBaH B G5OK
= BcnomoraTensHoe pyuHoe ay6nuposaHue: 6e3 puKcauumn = MNpeasaputenbHoe ynpasneHue: BHyTpeHHee

1) 2) 3)
4)
e e - 2JL
K f;j%n . :
%ﬂ ®— 5 ° @ ol @
5 EE @3%2—_—[ @g %x
;| ] 1
5@% %3 f‘\//s)
31
@  ® tui‘z
MBI T
I S s L 4. L a5
/
2) 3)

D572_750
1) BuHTOBOE COeaunHeHune canbHuka M16x1,5
2) BHyTpeHHaa pesbba M5 AoCTynHa noa Konnakom
3) OneKTpUYEecKuii pa3bem MOXET NOBOPAUMBATLCA COOTBETCTBEHHO Ha 90°
4) KatyLuka MoxXkeT BCTaBnATLCA COOTBETCTBEHHO C MOBOPOTOM Ha 45°
5) BcnomoratenbHoe pyyHOe BKIIHOYEHNE U MHAMKAUMUA NONOXKEHNUA

Homepa matepuanos, BolAeneHHble NoNy>XMPHbLIM LPUGTOM, UMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM cknage B Fepmanun. Bonee noapobHbie
[aHHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaTuueckoro oopyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToAHuto Ha 2016-11-29, © AVENTICS S.ar.l., octasnaem
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHWI



o
4 AVENTICS

I'IHeBMOpacnpe,qenMTenM -C AJIEKTPUYECKUM ynpaBJyieHuem

5/4-nHeBMmopacnpenenutenb, Cepua 740

= Qn = 700 - 950 I/min = Tpy6HOe npucoeanHeHre = NOABOA CHaToro Bosayxa: @ 8x1 - @ 10x1

= dneKTpuuecKoe npucoeanHeHune: Pazbem, EN 175301-803, popma A = MOMeET ObITb CMOHTUPOBaH B 650K
= BcnomoraTenbHoe pydyHoe ay6nuposaHue: 6e3 puKcauumn = MNpeasaputenbHoe ynpasneHue: BHyTpeHHee

2)
|
2| |
p
@ 14
| —6)
T i2
ﬂ ]
0 ‘ \\
= ‘ i jﬁ:f L 4)
35
1) 2)

D572_748

1) BuHTOBOE COEAMHEHMe canbHuka M16x1,5

2) BHyTpeHHAA pe3bba M5 A0CTynHa NoA Konnakom

3) KabenbHana po3eTka COOTBETCTBEHHO MOXKET noBopaynsarbeA 90°
4) Karyluka COOTBETCTBEHHO MOXXET NepecTaBnATbCA Ha 45°

5) [ipoccenbHelil BUHT AnA yaanexua sosayxa 5 (R) u 3 (S)

6) BcnomoratensHoe pyyHoe Ay6nMpoBaH1e 1 UHAUKALUMA NONOXEHWUA

Homepa matepuvasnos, BblAeneHHbIe NONY>XMPHLIM LIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM ckiage B Fepmanun. Bonee noapobHbie
[aHHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaTnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cet, no cocToAHuto Ha 2016-11-29, © AVENTICS S.ar.l., octasnaem
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHH



	5/4-&#1087;&#1085;&#1077;&#1074;&#1084;&#1086;&#1088;&#1072;&#1089;&#1087;&#1088;&#1077;&#1076;&#1077;&#1083;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; 740

